Codigo de pedido

Reductor*
(x P] [o 2 of[R] - [W][F][1] - [5] - [3][E][1] [/Motor=] -
I S
Reduccion* S Tou
Juego 3 5 8 o
Caracteristicas 1 = Estandar 8 3% 8
S = Estandar 0 = Reducido (MF) © 5 B
R = Brida con Nimero de etapas s o E
orificios colisos 1=1etapa e g ] i
(XPC* / XPK*) 2 = 2 etapas 3 BS T
3 = 3 etapas Diametro del 3 § o = g
(RP; XPC* / XPK", | buje* § Lo 22
Tipo de Tamaiio RPC* / RPK?) § °g oo
producto 020 - 040 4 = 4 etapas (RPK?*) a g S £ °©
XP+ 030 - 080 8 9% 88
RP* 020 - 040 Forma de la salida e 5% £8
XPK* 040 - 080 2 = Eje estriado (DIN 5480) g 'g g 2 3
RPK* 020 - 040 Modelo de reductor (XPC* / XPK*) g EZ © :
XPC* 040 - 080 F = Estandar (RP+ 040/050 3 = Salida del sistema g g o g @
RPC* MF1; XP) (XPC* / XPK?) e .8 =B
A = HIGH TORQUE (RP*) g ‘g & 29
I @ © o
8 §g =8
§ 5% 8E
Cremallera - 25 28
5] 5° 23
(zs 1] [20 of - [38[3[38] - [1 00 of - [R[[][] - [30]
| | | |
Tipo Médulo Fuerza de Direccion del
ZST = 200 =2 mm avance dentado ©
Cremallera 300 =3 mm 4 =nivel 4 Longitud [mm] Longitud de tornillo [mm] » _2
400 = 4 mm 3 = nivel 3 INIRA® clamping* g <
500 = 5 mm 2 = nivel 2 Angulo helicoidal ° -
600 = 6 mm 1 = nivel 1 19,5283° g9 $
UL Precisién de 'c%) 2 _EI
posicionamiento ! . °© 8 =
4 = nivel 4 Patrén de agujeros 3 % g
3 = nivel 3 _ =125 mm 5o c
2 = nivel 2 1=625mm e . 2c
1 = nivel 1 3 = 62,5 mm (INIRA® pinning, adjusting) s o
4 =125 mm (INIRA® pinning, adjusting) 58%
Suavidad de 5 = 125 mm (médulo 4 mm, tornillo M10) T
Z°daf1urj C = 62,5 mm (INIRA® clamping, pinning, adjusting) £ § £
= nive _ ® . o e =
% = nivel 3 D = 125 mm (INIRA® clamping, pinning, adjusting) U% g %
2 = nivel 2 .
Pifiones 1= nivel 1
[Rmw [20 of - [4][4][4] - [2 0] [L][i] - [0 3 3]
| | |
Médulo Fuerza de Direccion
200 =2 mm avance del Diametro de la interfaz [mm]
300 =3 mm 4 = nivel 4 dentado
400 = 4 mm 3 =nivel 3
500 =5 mm 2 = nivel 2 Angulo helicoidal
600 = 6 mm Precision de 19,5283°
800 = 8 mm posicionamiento
Tipo de producto 4 = nivel 4
RMS = Pifién montado sobre 8 =nivel 3
eje estriado 2 =nivel 2
RMW = Pifién montado sobre
interfaz de soldadura Suavidad de Numero de
rodadura dientes
4 = nivel 4
3 =nivel 3
2 =nivel 2
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